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Câu 2: Cho hai biểu thức
 P = 268 + 57 × m – 1659 : n 
Q = (1085 - 35 × n) : m + 4 × h.
So sánh giá trị của 2 biểu thức P và Q biết m = 8, n = 7, h = 58. 
..................................................................................................................... .....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
..................................................................................................................... 
Câu 3: Tính giá trị biểu thức  
a) a + 2049 - b × 10 với a = 302, b = 45 
..................................................................................................................... 
b) a × b + 2023 với a là số lẻ nhỏ nhất có hai chữ số, b = 27 
.....................................................................................................................
..................................................................................................................... 
Câu 4: Cho biểu thức P = a + a + a + a + a + a + 1010 + b + b + b + b + b + b – 2018. Hỏi giá trị của biểu thức P với a + b = 468 là bao nhiêu? 
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
..................................................................................................................... 
Câu 5*: Tìm giá trị của y thoả mãn: 
(a + 1970 + y) × 2 – 11 = 2023 + 2 × (1003 + a) 
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
..................................................................................................................... 
Câu 6*: So sánh A và B biết A = 1a26 + 4b4 + 57c và B = ab9 + 199c 
..................................................................................................................... .....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
..................................................................................................................... 
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TOAN 4

Bii 4: Bidu thie chir @

@Thu vién tiéu hoc — Uom mam twong lai - ZALO: 0973368102

Phan I: Tric nghiém
Ciu 1: Chon phuong 4n dung nhat:
a, 50 + b duoc goi la:

A. Biéu thuc B. Biéu thuc chtra 1 chi

C. Biéu thurc chua 2 chir. D. Ca A va C déu dung.

b, Néu m = 6 thi 423 + m=.....

A. 429. B. 430. C.43]. D. 428.
¢, Gia tri ctia biéu thie 375 + 254 x ¢ véic =9 la......

A.5661. B. 2 661. C. 1899. D. 2 663.
d, Gid tri cua biéu thirc 75 —a véia = 18 1a:

A. 67. B. 83. C.57. D. 93.

e, Néu 7 <m < 9 va n 13 s6 chin 16n nhat c6 ba chir so thi gid tri cia
biéu thirc 1 088 : m+n x 2 1a.......

A. 998. B. 2 132. C.2 142. D. 2 232.

g, Mot hinh vudng ¢6 do dai canh 1a a, goi chu vi hinh vuoéng 1a P.

Vay chu vi hinh vudng véia=75mmlaP= ... cm
A.15. B. 30. C. 150. D. 300.
CAu 2: Noi

Tim gia tri cua pheép tinh 49 : 7 + a trong modi trudng hop sau
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Phén I1: Ty luan I
Cau 1: Mot hinh chit nhat c¢6 chiéu dai 1a b, chiéu rong bang 48 cm. V&i
b =63 cm thi chu vi hinh chit nhat 1a bao nhiéu? ‘
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